



ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 40

(1373)

11 октября
2018 г.

16+

Пресс-служба ok.ru/pressadmin.essentuki
администрации города: vk.com/essentuki.ppressa

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года



Награды и поздравления для педагогов города

В Эссентуках торжественно отметили День учителя.

Стр. 4.



Мал да удал

Автопарк комбината по благоустройству города продолжает пополняться новинками техники.

Стр. 5.



Без права на страх

36 эссентукских спортсменов приняли участие во всероссийском турнире по тхэквондо ВТФ «Кубок Северного Кавказа».

Стр. 8.

АКТУАЛЬНО

Ремонт дорог на высшем уровне

Улицы Маяковского, Урицкого и Чкалова, на которых идут ремонтные работы, накануне проинспектировали и проверили представители технадзора, общественники.

Как пояснил руководитель подрядной организации Владимир Пискунов, работы уже в завершающей стадии. Так, на улице Маяковского уже произведена замена бордюрного камня, выкладывается выравнивающий слой асфальта, идет поднятие канализационных люков. Через несколько дней покроют дорогу еще одним слоем, завершающим.

– В Эссентуках картина достаточно позитивная, большая часть улиц заасфальтирована, увиденным мы довольны, – отметила

Наталья Павленко, представитель общественной организации. – Люди работают, и подрядчик обоснованно уверяет, что работы будут завершены в срок, до наступления холодов.

Начальник управления ЖКХ Юлия Джигарханова сообщила, что ремонт улицы Чкалова завершен на 95 проц, все замечания контролирующих органов исполняются, в частности, идет очистка улиц от мусора и веток. На Урицкого готовность дороги оценивается в 80 проц., каток работает на



тротуарах и самой автомагистрали, вывозится мусор, завершается тротуарная связь, устанавливается пандус в районе 8 школы, доделывается верхний слой асфальтового покрытия и идет поднятие канализационных люков. Работы финишируют до кон-

ца ноября. Всего в этом году будут полностью отремонтированы семь эссентукских улиц, общая площадь 6,096 километра, или 73406,68 кв. метра.

Ирина ПРАВЕДНОВА
Фото Александра КОВЫЛИНА



СИТУАЦИЯ

Подача горячей воды восстановлена

Минувшие выходные выдались для жильцов двадцати двух эссентукских многоэтажек 1-го микрорайона холодными. Была прекращена подача горячей воды: отключили как клиентов управляющих компаний, так и ТСЖ.

Такое решение приняла теплоснабжающая организация АО «Энергоресурсы» из-за долгов, которые образовались в результате неплательщиков физических лиц. По данным предприятия, это сумма около 39 миллионов рублей.

– Не могу сказать за каждого жильца нашего дома, кто как платит за коммуналку, но многие бабушки-соседки как получают пенсию, так сразу идут в РКЦ, и я сама аккуратна в платежах, – рассказала эссентучанка Наталья Копейкина, проживающая на ул. 60 лет Октября, 12.

Далеким от коммунальных неприятностей горожане обратились в управляющие компании, об-

служивающие МКД, саму ресурсоснабжающую организацию с просьбой восстановить подачу горячей воды, в прокуратуру. Потребовалось вмешательство городской администрации. Позиция властей четкая: недопустимо ущемлять права законопослушных плательщиков. Как рассказала начальник управления ЖКХ города Юлия Джигарханова, данные действия ресурсников неправомерны, ведь многие потребители исправно оплачивают за коммунальные услуги.

– Администрация Эссентуков ведет работу с прокуратурой, написаны обращения и письма в государственную жилищную инспекцию с просьбой урегулировать



отношения между собственниками МКД и «Энергоресурсами», – отметила Юлия Джигарханова.

В результате оперативного реагирования городской администрации и согласованных действий ре-

сурсоснабжающей организации горячее водоснабжение в эссентукских многоэтажках было полностью восстановлено во вторник к обеду.

Чтобы избежать повторения подобного инцидента, по поручению главы города Александра Некристов, в Эссентуках будет создана рабочая группа по контролю за деятельностью управляющих компаний. К тем организациям, которые халатно относятся к своей деятельности, допуская задолженности и ставя под удар добросовестных потребителей, будут применяться жесткие меры реагирования вплоть до лишения лицензии.

Анна БЕЛОУСОВА
Фото Александра КОВЫЛИНА

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Эссентукские молодые семьи улучшат жилищные условия

Госпрограмма «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан РФ» с 2010 года финансово помогает молодым семьям. Целевые денежные субсидии выдаются на покупку или строительство собственного жилья. Желающих получить такую помощь от государства с каждым годом становится только больше.

В Эссентуках целевая программа работает так же эффективно, как и в крае в целом. С начала 2018 года сертификаты уже дошли до 41 эссентукской семьи. Еще 14 очередников получат госпомощь до конца года и смогут отметить долгожданное новоселье.



– В Эссентуках в рамках программы в 2018 году уже выплачено свыше 30 миллионов рублей. Эти деньги наши молодые семьи использовали по прямому назначению. Размер субсидии варьируется от 350 тысяч до почти 2 миллионов рублей, – отметил заведующий жилищного отдела администрации города Эссентуки Артем Ушаков.

Главные требования к участникам программы – это возраст до 35 лет, официальное трудоустройство, подтвержденный факт необходимости улучшения жилищных условий. «Молодая семья», которая реализуется в рамках подпрограммы «Жилище», продолжит субсидирование ставропольчан и в следующем году.

Соб. инф.
Фото из архива редакции

ВНИМАНИЕ! «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

12 октября с 15.00 до 16.00 в редакции газеты «Эссентукская панорама» состоится «прямая линия» с заведующим жилищным отделом администрации г. Эссентуки Артемом Владимировичем Ушаковым. Свои вопросы, уважаемые читатели, вы можете задать по телефону **6-66-63.**

НАРОДНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ

Когда начнется отопительный сезон?

Обеспокоенные первыми робкими осенними похолоданиями эссентучане обратились в редакцию «Эссентукской панорамы» с вопросом – когда же начнется отопительный сезон? В привычный срок в середине месяца или как в прошлом году – немного раньше.



Как сообщили корреспондентам газеты в управлении ЖКХ города, отопительный период стартует на следующей неделе с 15 октября. К первым тепло придет в детские сады, школы, учреждения дообразования, больницы, поликлиники.

Соб. инф.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Награды и поздравления для педагогов города

Всем давно известно, что учитель – это не просто специальность в дипломе, а призвание, важная ответственная миссия. Мало получить педагогическое образование. Люди, которые остаются в профессии, наделены особой душой, добрым сердцем и редким талантом учить и объяснять. Именно такие составляют сегодня педагогическую элиту Эссентуков, всего в городе на учительском поприще трудятся свыше 600 человек.



Руководители образовательных учреждений, лучшие представители профессии и мудрые ветераны отрасли были приглашены на городское мероприятие, состоявшееся 4 октября в зале Центра развития творчества детей и юношества. Поздравить учителей с праздником, который является едва ли не народным, пришли представители ад-

министрации, краевой и городской думы, духовенства. В приветственном адресе главы Эссентуков, который был зачитан со сцены, звучали слова благодарности педагогам за достойный нелегкий труд. За высокие достижения, весомый вклад в развитие отрасли лучшие учителя Эссентуков награждены почетными грамотами Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства образования и молодежной политики Ставропольского края, грамотами профсоюза, юбилея отмечены благодарственными письмами. Всего награждено 80 педагогов.



К поздравлениям присоединилась депутат Государственной думы РФ, первый заместитель председателя комитета по культуре Ольга Казакова,

быть учителем – профессия не для каждого. И если она нравится, если рассказавшая, что она выросла в семье учителей и знает об этой профессии не понаслышке. Ольга Михайловна пожелала эссентукским учителям терпения и взаимной любви от их учеников. Председатель Думы города Андрей Задков выразил признательность педагогам за их труд.

любишь детей, то любые трудности преодолеваются, главное – индивидуальный подход к каждому ребенку, так считает учитель английского языка школы № 3 Галина Гаврилевич.

– Когда к тебе приходят ученики, окончившие школу много лет назад, это так приятно! Сразу понимаешь, что работаешь не зря. Особенно, когда ребята говорят спасибо, рассказывают, что могут объяснить на английском только лишь на базе моих уроков. Я всегда с душой готовилась и продолжаю это делать, наверное, в этом секрет. Стараюсь увлечь детей, ведь у них сейчас столько возможностей, Интернет, все информация под рукой. Помню, как почти невозможно было найти литературу или записи песен на английском, когда я училась, а сейчас вот оно, толь-

ко руку протяни, было бы желание. И знаете, у очень многих это желание есть, видно, что ребята стараются. А их успехи – наша награда. Отдельно поздравили 20 ветеранов педагогического стажа, посвятивших учительскому делу несколько десятков лет. Им были вручены грамоты управления образования. Начальник управления образования администрации Эссентуков Артем Данилов также поздравил своих коллег и поблагодарил всех их за работу, отличную подготовку наших учеников, чьи способности многократно были отмечены на краевых и российских олимпиадах. Особенные слова благодарности прозвучали

в адрес учителя английского языка школы № 10 Анастасии Ляховец, которая стала лауреатом всероссийского конкурса «Учитель года-2018», вошла в шестерку лучших учителей России и получила поздравление на приеме у Президента РФ В. Путина.

Торжественные мероприятия прошли и в детской школе искусств Эссентуков. Там воспитанники подготовили музыкальную программу.

Инна ПРАВЕДНОВА
Фото Александра КОВЫЛИНА



Соб. инф.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Родители говорят «спасибо» лицом

В адрес редакции пришло письмо от родителей 4 «в» класса лицея № 6 г. Эссентуки. «Хочется сказать много теплых слов и выразить свою родительскую благодарность всему коллективу лицея и, конечно же, руководителю, учителю с большим стажем и добрым сердцем Ирине Германовне Симеохинной!»

Родители отметили качественное обучение, внимательность учителей, высокий уровень досуговых тематических и патриотических мероприятий.

Соб. инф.



КОММУНАЛЬНАЯ СФЕРА

Мал да удал

Автопарк комбината по благоустройству города продолжает пополняться новинками техники. На днях в «семейство» тракторов и механизированных «чистильщиков» прибыли мини-погрузчик, пассажирская газель.

Аккуратный, новый и очень маневренный – так отзываются о своем помощнике водители, протестировавшие впервые мини-тракторный агрегат. Несмотря на скромные габариты, машина сразу полюбилась обслуживающему персоналу.

– Внушительный функционал у этого погрузчика. Здесь возможно применение разных насадок, щеток, ковшей. За две-три минуты происходит замена, и вперед – за работу, – рассказал заведующий гаражом Магомед Бибулатов. – Кроме того, новинка отличается подвижностью: он способен разворачиваться на месте на 360 градусов. Такого агрегата у нас до этого не было.

– На новой технике очень приятно работать, все слушается с одного нажатия кнопки, – восхищается водитель Максим. – Теперь будем убирать город быстрее и качественнее.

Выход на работу новичков состоится уже в ближайшее время. Ми-



ни-погрузчик способен делать все сам: подмести, втянуть мусор, выгрузить в другую машину, плюс увлажнить дорогу, чтобы пыль не мешала автолюбителям.

Раньше для такого алгоритма тре-

бовалось несколько единиц тракторов.

Сейчас в комбинате по благоустройству ждут «тяжеловесов» – камаз-самосвал и пескосевную машину.

Анна БЕЛОУСОВА

Фото Александр КОВЫЛИН

СПАРТАКИАДА

Безграничный спорт

9 октября в Ессентуковском центре реабилитации детей-инвалидов и молодых инвалидов состоялась традиционная открытая городская спартакиада. В ней приняли участие около 70 человек – это воспитанники центра, а также члены всероссийского общества глухих и всероссийского общества инвалидов.

Соревнования проходили по четырем видам спорта: дартс, шахматы, шашки и легкая атлетика, которая была разделена на два подвида, – прыжки в длину с места и метание набивного мяча весом два килограмма из положения сидя из-за головы. Как пояснила ведущий специалист управления физической культуры и спорта и главный судья соревнований Ирина Васильева, соревнования по дартсу подразумевают три попытки для участников по два подхода. По сумме набранных очков будет определен победитель. В прыжках в длину и метании мяча участники имеют две попытки, из которых будет оцениваться лучший результат. В шахматах и шашках соревнования пройдут по подгруппам.

– Подопечные центра реабилитации всегда активны. Их даже не нужно



уговаривать записаться в спортивные кружки, ребята сами приходят, а потом усердно занимаются, не пропускают. И могу сказать, что с каждым годом их уровень подготовки все выше и лучше, – поделился Вячеслав Степанов, тренер по спортивной гимнастике детско-юношеской спортивной школы.

Готовность ребят заниматься подтверждает и Олег Диваков, старший тренер по шахматам и шашкам ДЮСШ «Вертикаль». По его словам, участники турнира с большим энтузиазмом и воодушевлением относятся к спартакиаде. Честная спортивная борьба поднимает соревновательный дух, дает уверенность в себе. Это видно и по ребятам, глаза которых горят, в них читается азарт и желание победить, если не сегодня, то в следующий раз обязательно.

Алексей, 18 лет: «Давно занимаюсь спортом, сегодня участвую в прыжках в длину, соревнованиях по дартсу и игре в шашки. Не представляю свою жизнь без спорта, это здоровье в первую очередь. Спорт помогает мне держать физическую форму, тренирует дисциплину и успокаивает».

Даниил, 18 лет: «Я занял первое место в соревнованиях по шашкам. Занимаюсь с пяти лет, это чистая математика – отличная тренировка ума, памяти».

Екатерина, 21 год: «Я заняла первое место по шашкам, занимаюсь с 10 лет. Эта игра подразумевает стратегии, которые я очень люблю. Занимаюсь нерегулярно, под настроение, но без занятий уже себя не представляю, каждый год участвую в спартакиаде».

Далее 20 и 23 октября в рамках спартакиады состоятся соревнования по пулевой стрельбе и настольному теннису соответственно. По итогам состязаний будет формироваться городская сборная для поездки в Ставрополь на краевую спартакиаду.

Инна ПРАВЕДНОВА

Фото Александра КОВЫЛИНА

ПО ЗОВУ СЕРДЦА

Донором стать просто

Сотрудники всех структурных подразделений администрации приняли участие в Дне донора, проводимом на базе Ессентуковской горбольницы. Всего свыше 50 человек.

Любого донора тщательно проверяют в службе крови. Трансфузиологи узнают уровень гемоглобина в крови человека, проверяют на наличие инфекций.

Процедура абсолютно безопасная. Как отмечают медики, потребность медучреждений города и края в крови и ее компонентах полностью удовлетворена, однако нуждается в пополнении. Донором может стать любой человек старше 18 лет.



Соб. инф.

СУББОТНИК

Убран сквер на Буачидзе

Около 20 кубометров сухой листвы было убрано и утилизировано во время экологической акции в сквере на ул. Буачидзе. Нравнодушные ессентучане, в том числе и сотрудники структурных подразделений городской администрации, с энтузиазмом в течение нескольких часов приводили территорию в порядок. Следующий субботник состоится в ближайшие выходные, если позволит погода.



Соб. инф.

КРУПНЫМ ПЛАНОМ

Учительское счастье

В родной десятой школе лауреата Всероссийского конкурса «Учитель года-2018» педагога английского языка Анастасию Ляховец, занявшей 6 место на престижном конкурсе, встретили практически как героиню. При входе – именная стенгазета с поздравлениями, успехами «англичанки» здесь гордятся!

В 5 классе, куда удалось попасть на урок английского, ученики охотно и быстро включаются в работу. Фронтальный опрос и беглый повтор слов-исключений существительных во множественном числе, и ребята просто «загораются»: каждый тянет руку, только бы Анастасия Борисовна спросила...

– Первый день в школе после соревнований, а в Питере я провела около двух недель, плюс время на подготовку, был очень трогательным, – делится впечатлениями педагог. – И я, и дети соскучились: сколько добрых слов, поздравлений было сказано. Спасибо всем большое за поддержку.

Конкурс «Учитель года-2018», по словам педагога, это прежде всего праздник мастерства. Только и успевай впитывать методические новинки, оригинальные идеи.

– Запомнилось испытание «Классный час». Ведь согласно правилам в конце дня организаторы дали... сто тем! Конечно, подготовить их все нереально за одну ночь, а значит жюри должно оценивать и другие качества учителя. Как он ориентируется в ситуации, его кругозор, способность наладить контакт с аудиторией в стрессовой для себя ситуации. Плюс сами дети должны были выбрать тему. Я выбрала специальную методическую заготовку, эдакий конструктор универсальных вопросов, позволяющий спокойно побеседовать почти на тридцать тем. А остальное, думаю, по обстоятельствам. В целом, я справилась.



В беседе Анастасия Ляховец подчеркнула хорошую подготовку ессентуковских детей. – Знания по моему предмету у ребят в Питере и в Ессентуках примерно одинаковы. Я горжусь ими!

После большой победы в России, говорит Анастасия Ляховец, сейчас настала пора обдумать те направления педагогической деятельности, в которых было бы интересно развиваться. В ближайшее время рассмотрит оцифрованные записи всех конкурсантов «Учителя года» и уже проведет свою «работу над ошибками». Глубокий анализ недочетов и проработка сильных сторон должны помочь реализовать глобальные задачи.



– Все ориентиры нам правительство страны дало: российское образование должно стать одним из конкурентоспособных и качественных в мире. Войти в десятку стран, где самая блестящая подготовка специалистов. Я постараюсь как учитель и гражданин реализовать эти задачи в своей работе.

Что касается своих секретов, то здесь Анастасия Борисовна называет четкое планирование и хронометраж урока, умение импровизировать и знание возрастной психологии школьников.

– Я даже в университете не думала, что буду работать в школе. Но после практики на последнем курсе, я поняла, что это мое. Радость, когда ученик и учитель понимают друг друга, находясь на одной волне знаний, – это учительское счастье.

Анна БЕЛОУСОВА

Фото Александра КОВЫЛИНА

СПОРТДАЙДЖЕСТ

Без права на страх

В минувшую пятницу в Ессентуках открылся всероссийский турнир по тхэквондо ВТФ «Кубок Северного Кавказа», посвященный памяти мастера спорта международного класса, участницы XXVIII Олимпийских игр Маргариты Мкртчян.

Более 300 спортсменов приехали из почти двух десятков субъектов России, в числе которых Москва, Санкт-Петербург, Ставропольский, Краснодарский края, республики Карачаево-Черкесия, Кабардино-Балкария, Северная Осетия-Алания, Калмыкия, Дагестан, Крым и 8 областей.

Продолжительность поединка составляла 3 раунда по 2 минуты с одной минутой перерыва. Таковы условия для юниоров и женщин, у взрослых мужчин раунды длились три минуты. Состязание оценивали по сумме очков и по нокдаунам.

Как отметил главный тренер сборной России по тхэквондо Вадим Иванов, для того чтобы молодые спортсмены были готовы к соревнованиям не только физически, но и морально, важна и работа тренера-педагога, настрой ребят на победу и вера в свои физические возможности.

Никита, 15 лет, Пятигорск: «Я, к сожалению, пропустил много тренировок из-за перелома руки, потерял растяжку, поэтому занял только 3 место. Главным для победы считаю физические данные, растяжку, скорость, технику».

Виктория, 16 лет, Черкесск: «Занимаюсь 4 года, пришла в тхэквондо назло брату, и меня завлекло. Я заняла первое место. Занимаюсь каждый день, можно сказать, пацан, тренировки тяжелые. Но моральная



подготовка даже важнее физической, если ты не уверен в себе, есть страх или слабость, то физическая сила уже не спасет».

Фатима, 15 лет, Черкесск: «Я первое место заняла. Чтобы быть первым, нужны воля к победе, терпение, вера в себя. Занимаюсь семь лет уже, буду и дальше трудиться, чтобы побеждать на других состязаниях».

По результатам соревнований в командном зачете на 1-м месте команда Кабардино-Балкарской республики, на 2-м месте – Карачаево-Черкесия и на 3-м – РСО-Алания.

В соревнованиях приняли участие 36 ессентукских спортсменов из МБУ СШОР по единоборствам, 14

из которых заняли призовые места.

1-е у Елизаветы Романченко, Арины Авдеенковой, Марии Фадеевой. 2-е – у Владимира Радченко, Арины Лебедевой, Арсланбека Гасанова, Доминики Дьяченко, Максима Бабурина. 3-е – у Арсения Головни, Алины Захарченко, Валерии Дьяченко, Ярослава Мурашко, Марии Фисенко, Михаила Ткаченко.

От МБУ ДО ДЮСШ «Спартак» выступили пять спортсменов. В лидерах Вероника Васюкова, «серебро» у Дианы Залхаевой и Аркадия Ежакова. «Бронза» досталась Никите Обищенко и Веронике Ежаковой.

Инна ПРАВЕДНОВА
Фото Александра КОВЫЛИНА

В копилке пловцов – 22 награды!

Со второго по пятое октября на базе плавательного бассейна ДЮСШ г. Ессентуки прошел чемпионат и первенство Ставропольского края по плаванию.

В соревнованиях приняли участие 170 спортсменов из Ставрополя, Невинномыска, Железноводска, Пятигорска, Лермонтова, Буденновска, с. Кочубеевского, Ессентуков. От отделения плавания ДЮСШ участие приняли: команда – 12 человек, лично 15 человек.

Второе место завоевали Данил Маркович на дистанции 100 м брассом и Тимур Серменов, проплыв 800 м вольным стилем. «Бронза» у Андрея Лепшика (100 м баттерфляем и на дистанции 200 м комплекс), Данила Марковича (50 м брассом), Ростислава Бабинцева (400 м комплекс), Тимура Серменова (200 м баттерфляем).

В эстафетном плавании команда г. Ессентуки заняла 3 место. В командном зачете чемпионата и первенства Ставропольского края ессентучане на 4 месте.

Подготовила Анна БЕЛОУСОВА



У ессентукских боксеров – три «бронзы»



Накануне в Пицунде подвели итоги международного турнира по боксу, посвященного памяти мастера спорта СССР Георгия Блаба. 350 спортсменов из 11 городов России и ближнего зарубежья боролись за призовые места.

Курортные Ессентуки представляли пять боксеров. Александр Шевченко привез «золото» с абхазского турнира в весовой категории 65 кг, «серебро» досталось Георгию Савенко, три «бронзы» увезли в Ессентуки Никита Батечко, Родион Гоман и Артем Каплюченко.

ТВОРЧЕСТВО

Солнечный свет открытой книги

В историко-краеведческом музее состоялось открытие персональной выставки художницы из Новороссийска Светланы Кукуевой.



Как отметила в приветственной речи директор музея Алла Корчевная, первая выставка художницы в ессентукском музее состоялась шесть лет назад, и для нашего города большая честь представить уже во второй раз площадку для демонстрации живописи, известность которой уже давно покинула пределы юга России.

«Светлана обладает невероятным умением работать в сложном направлении тональной живописи. Ее работы очень эмоциональны, и в этом видна именно женская

рука, что добавляет им особую силу», – высказался вице-президент творческого Союза художников по Югу России Александр Рубец. Руководитель объединения «Колесо» Олег Калайтанов добавил, что работы Светланы пронзительны, выражают мир сквозь ее собственную призму восприятия.

Сама художница поясняет, что на этой выставке представлены несколько направлений, и одна из серьезных заявок – это жанровая композиция «фигуратив», в которой человек изображен погруженным

в какую-либо тему. В этом направлении представлены четыре работы «Времена года», где одна и та же модель нарисована в образах лета, весны, зимы и весны. Удивляет особый свет, льющийся с полотен. Многие критики отметили, что подобная колористика вдохновляет и помогает понять внутренний мир художника.

Все работы Светланы Кукуевой и их детали, будь то чашка кофе, снежный покров или лицо очаровательной девушки, – словно страницы личной книги эмоций и чувств автора, которая открыта для всех.

Инна ПРАВЕДНОВА
Фото Александра КОВЫЛИНА



14 октября в 11.30 творческое объединение «Синегорье» приглашает жителей и гостей города-курорта на митинг, посвященный Андрею Терентьевичу Губину. Мероприятие состоится у памятного камня по улице Фрунзе, 45. Вход свободный.

17 октября в Ессентукском историко-краеведческом музее им. В.П. Шпаковского (ул. Кисловодская, 5) в большом выставочном зале в 15.00 состоится встреча с писателем Иваном Григорьевичем Подсвириным, посвященная дню рождения Андрея Губина, нашего земляка, писателя и поэта. Тел. для справок: 8 (87934) 6-64-41, 8 (928) 370-31-72. Вход свободный.

Погода в Ессентуках

подробный прогноз погоды смотрите на сайте gismeteo.ru



Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рекламные материалы помечены надписью «На правах рекламы» или «Реклама». **Материалы принимаются не позднее 13.00 вторника до дня опубликования номера.**

Главный редактор А.М. БЕЛОУСОВА

Адрес редакции и учредителя: 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Володарского, 15. Тел. (факс): 6-66-63, 6-20-05.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00498 от 23 июля 2013 г. Адрес типографии, издательства: ООО «Издательство «Южный регион», 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел. (факс) 6-87-66. Подписной индекс 29360. Свободная цена.

Номер подписан 10.10.2018 г. в 18.00, по графику – 18.00. Заказ 1945. Тираж 5300 экз.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
МБУ «ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»

www.adm-essentuki.ru;
e-mail: es-panorama@yandex.ru,
estoday@mail.ru